



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR**

ZAPISNIK

s 3. sjednice Gradskog vijeća održane 27. rujna 2017. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 16,00 sati

PRISUTNI: Saša Coufal, Boris Peranović, Emina Šimek-Kovačić, Antun Romozi, Stjepan Trkač, Lidija Dujmenović, Ivana Djedović, Dinka Kavalir, Ivana Kljajić, Branko Kovačić, Marijan Fila, Igor Jareš, Sabina Bis, Diana Takač, Zlatko Getliher, Snježana Sabo (od 17,00 sati)

NEDOSTAJU: Ranko Jeftimija, Miran Husak (izostanak opravdali)

OSTALI PRISUTNI: Damir Lneniček, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković, Saša Selihar (Grad Daruvar)
Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio)
Romana Rašetić (Vijeće češke nacionalne manjine Daruvar)
Vlatka Babić (Radio Daruvar), Ivan Karačoni (Bjelovar.live)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Milada Sofka

Zbog opravdanog izostanka predsjednice Gradskog vijeća, zamjenik predsjednice Stjepan Trkač pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, konstatira da je na sjednici prisutan dovoljan broj vijećnika Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje, otvara rad sjednice i predlaže Dnevni red kao u pozivu.

Na Dnevni red nije bilo primjedbi niti dopuna, te je jednoglasno usvojen sljedeći

D N E V N I R E D

- 1./ Aktualni sat
- 2./ Usvajanje zapisnika s 2. sjednice Gradskog vijeća od 30. lipnja 2017. g.
- 3./ Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata za vijećnicu Snježanu Hopp i obavijest o zamjeni, te polaganje Prisege,
- 4./ Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje od 01.01. do 30.06.2017. g.,
- 5./ Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja prema Dalitu tvornici postrojenja i uređaja d.o.o. Daruvar,

- 6./ Prijedlog Odluke o I. izmjeni Odluke o izboru Povjerenstva za financije i proračun te Mandatnog povjerenstva Gradskog vijeća Grada Daruvara,
- 7./ Prijedlog Odluke o gradnji građevine gospodarske namjene - reciklažnog dvorišta,
- 8./ Imenovanje Komisije za zakup poslovnih prostora u vlasništvu Grada Daruvara,
- 9./ Imenovanje Komisije za gospodarenje zelenim površinama Grada Daruvara,
- 10./ Imenovanje Gradskog savjeta za uređenje prostora Grada Daruvara,
- 11./ Prijedlog pokretanje postupka za izbor članova Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara i njihovih zamjenika,
- 12./ Prijedlog Odluke o iznosu naknade za rad predsjednika/ce Gradskog vijeća Grada Daruvara,
- 13./ Prijedlog Odluke o uključenju Grada Daruvara u akciju „Gradovi i općine – prijatelji djece“,
- 14./ Pitanja i prijedlozi.

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama Dnevnog reda.

AD/1.

Aktualni sat

Stjepan Trkač upozorava vijećnike da se pridržavaju Poslovnika o radu Gradskog vijeća. Pitanja trebaju biti kratka i jasna. Za postavljanje pitanje određeno je vrijeme od dvije minute. Možda bi bilo dobro da se za iduću sjednicu Gradskog vijeća nabavi štoperica. Odgovori na pitanja također su vremenski ograničeni na vrijeme od dvije do četiri minute.

Marijan Fila traži očitovanje gradonačelnika u svezi mogućeg falsificiranja potpisa u Upravi Grada. S obzirom na izjave zamjenice gradonačelnika koje su se čule na Radio Daruvaru. Pita gradonačelnika da li zna što se dešava u Upravi Grada Daruvara, kako je moguće da čelnici Grada ne znaju što potpisuju, a što ne, i koji dopisi odlaze iz Uprave Grada. Od drugog pitanja odustaje.

Damir Lneniček naglašava da je izjava o falsificiranju potpisa izvučena iz konteksta, zamjenica gradonačelnika je uhvaćena nesprijetna. Dopis je potpisan od strane zamjenice gradonačelnika još prije dva mjeseca i nije bilo falsificiranja potpisa. Demanti je poslan i nema nikakve riječi o falsificiranju potpisa. Sve službe i djelatnici, zajedno s njim i zamjenicima rade svoj posao kvalitetno i odgovorno.

Marijan Fila je zadovoljan odgovorom.

Branko Kovačić postavlja pitanje u svezi izgradnje multikulturalnog centra po mjeri ovog grada koji je u predizbornom programu bivši gradonačelnik sa svojom ekipom imao na listi prioriteta. To bi bio višenamjenski, polivalentan i kvalitetan prostor koji bi koristio za normalni rad manjinskih vijeća, udruga i ostalih građana. Projekt i moguća lokacija postoji. Sadašnji gradonačelnik nije to imao u programu, ali to ne znači da se na tom ne može nastaviti raditi. To ne bi Grad ništa koštalo jer bi se to financiralo iz EU fondova kroz projektke prekogranične suradnje sa susjednim državama. Sada imamo i Razvojni centar koji može kvalitetno odraditi taj projekt. Taj prostor bi bio od velikog značaja za kulturni život ovog grada, a i županije. Od kulture se ne živi ali se itekako popravljaju kvaliteta života. Pita gradonačelnika kakvo je njegovo mišljenje o tom multikulturalnom centru. Nema iluzija da će se oživjeti Daruvarski susreti, ali neka slična manifestacija bi se mogla organizirati.

Damir Lneniček odgovara da se susreo s tim projektom. Ne zna koliko je on realan ili nije. Prekogranična suradnja je pokrenuta i jedno od pitanja može biti i izgradnja te dvorane. No da li baš

po tom projektu i na tom zemljištu – o tome će se razmisliti. Hrvatski dom se stavlja u funkciju i ne vidi razlog da i manjinske udruge tamo ne budu.

Branko Kovačić napominje da je odgovor takav kakav je očekivao. Vjeruje da gradonačelnik o tome razmišlja i da će se nešto napraviti. Treba iskoristiti postojeću dokumentaciju.

Emina Šimek Kovačić postavlja pitanje u svezi Cerika. Mještani Gornjeg Daruvara pitaju da li će se Cerik zatvoriti 2018. godine kako je planirano. Drugo pitanje odnosi se na trgovinu u Gornjem Daruvaru – što se po tom pitanju radi.

Damir Lneniček odgovara da je u planu da se Cerik zatvori 2018. godine. No na državnoj razini sve kasni, pa se može očekivati i kašnjenje i ovdje. Grad Daruvar čini sve da se količina smeća smanji a samim tim i da se produži odvoz na Cerik. Tim bi se dogodilo i povećanje cijene smeća, jer će se odvozom smeća na udaljeno odlagalište otpada povećati cijena zbrinjavanja smeća. Što se tiče trgovine, odnosno prostora bivše trgovine u domu, osigurana su sredstva u proračunu za sanaciju tog prostora, ali se mora vidjeti i da li ima zainteresiranih za taj prostor. Mještani Gornjeg Daruvara zaslužuju imati trgovinu u svom mjestu.

Emina Šimek Kovačić je zadovoljna odgovorom.

Stjepan Trkač napominje da se pitanja mogu postaviti i pisanim putem. Odgovor će se dobiti u roku od osam dana. Do sada se ti rokovi baš nisu poštivali, ali ubuduće se to mora tako raditi.

Sabina Bis postavlja pitanje u svezi teniskih terena u Botičevoj ulici kraj groblja i tenis klubova u Daruvaru. U Daruvaru postoje dva tenis kluba – Hrvatski amaterski teniski klub Daruvar koji prema službenim podacima Sportske zajednice Grada Daruvara ima petero djece mlađih od 18 godina i koji koristi sve pogodnosti teniskih terena, od kojih je jedan dio zapušten. Grad za njih otplaćuje kredit za dvoranu u iznosu od 500.000,00 kn . Drugi klub je «Feniks» koji ima 116 djece mlađe od 18 godina i koji plaća terene «Daruvarskim toplicama» jer ne može koristiti postojeće gradske terene. Pita gradonačelnika na koji način će se ova situacija riješiti i u kom roku. Drugo pitanje također se odnosi na djecu – pohvaljuje obnovu i izgradnju dječjeg igrališta «Baltazar», pita da li se ima u planu izgradnja dječjih igrališta i na drugim lokacijama u gradu. Zanimaju ju igrališta za košarku, rukomet, nogomet. Sigurna je da se treba ići u tom smjeru jer djecu treba usmjeriti na sport u njihovom slobodnom vremenu. Ne govori o treninzima.

Damir Lneniček odgovara na pitanje u svezi teniskih terena i teniskih klubova. Činjenica je da postoje dvije strane, obje su bile na razgovoru i saslušane su. Otplaćen je i kredit za teniske terene i oni će i službeno biti u vlasništvu Grada. U listopadu će se razriješiti taj gvordijski čvor. Što se tiče igrališta i na tom pitanju se radi. Neka igrališta se obnavljaju. Dio njih će biti riješen i u projektima prekogranične suradnje.

Sabina Bis pita da li se mogu obnoviti školska igrališta.

Damir Lneniček napinje da su školska igrališta u vlasništvu škola, a škole su u vlasništvu Županije. No nema razloga da se na njihovu inicijativu i Grad uključi u sanaciju i obnovu školskih igrališta jer se radi o djeci grada Daruvara.

Boris Peranović postavlja pitanje u svezi osiguranja prostora za rad Udruge «Ždralice» koje sada djeluju u bivšoj upravnoj zgradi «Novogradnje». Tamo nema vode niti trofazne struje, a to je njima potrebno za njihov rad. Pita da li se na neki način može pomoći da im se dodjeli gradski prostor. Drugo pitanje odnosi se na sanaciju ceste prema Petrovom vrhu.

Ratko Vuković odgovara na pitanje u svezi prostora za Udrugu «Ždralice». To će se pitanje raspraviti na kolegiju. Oni bi trebali uputiti dopis pa će se vidjeti na koji način se to može riješiti.

Damir Lneniček odgovara u svezi ceste prema Petrovom vrhu. «Hrvatske šume» su obećale da će u svom proračunu osigurati sredstva za rješenje jedne dionice iduće godine. A kasnije će se radovi nastaviti. Radi se i na obnovi zgrade doma na Petrovom vrhu jer cesta bez zgrade ili zgrada bez ceste nema smisla.

Boris Peranović je zadovoljan odgovorima.

Antun Romozi postavlja pitanje u svezi rješavanja problema kod ulica Gustava Krkleca i Zelenog gaja. Tamo je problem košnja trave što je djelomično riješeno. Ima nekoliko hrpa zemlje koju treba razgrnuti, tablu na kojoj piše «Najljepši mali grad» treba obnoviti jer je oštećena. Prilikom

radova na magistarlnom vodovodu nije dobro sanirana cesta pa i to treba riješiti. Na rubu ceste prema Zelenom gaju nema poklopca na šahti. Moli da se to sve riješi što je moguće prije.

Damir Lneniček odgovara da će se Zeleni gaj iduće godine staviti u plan za asfaltiranje. Ono što može Grad riješiti će, a za saniranje prijelaza na cesti javit će se nadležnoj Upravi za ceste.

Igor Jareš postavlja pitanje u svezi projekta prečistača otpadnih voda – do kud se stiglo s tim projektom i koji je stav «Hrvatskih voda» o možebitnoj promjeni lokacije prečistača. Drugo pitanje odnosi se na više od 100 dana nove vlasti u Gradu. Pita gradonačelnika kako komentira trenutnu gospodarsku situaciju u gradu i što je s famoznim investitorima čiji je dolazak gradonačelnik najavljavao.

Damir Lneniček odgovara u svezi aglomeracije – radi se svakodnevno, uskoro će biti sastanak s Ministarstvom zaštite i okoliša, Hrvatskim vodama i zainteresiranom javnošću. Pozvani će biti i vijećnici. Do kraja godine je nemoguće promijeniti lokaciju prečistača jer nemamo suglasnost Ministarstva i Hrvatskih voda. Preostaje nam odustati od projekta i snositi posljedice, a druga opcija je raditi po dosadašnjem projektu uz negodovanje građana. Vidjet će se što i kako dalje nakon spomenutog sastanka. Svi zainteresirani će moći postaviti pitanja Ministarstvu i Hrvatskim vodama. Što se tiče prvih 100 dana od kada su na vlasti – puno stvari se promijenilo na bolje. Investitori će uskoro doći.

Igor Jareš je zadovoljan odgovorima.

Diana Takač postavlja pitanje što radi Razvojni centar, koji su projekti napravljeni i koji se planiraju u narednom periodu. Pita i po kojem su kriteriju pozivani poduzetnici na druženje s gradonačelnikom, jer ima informaciju da nisu svi poduzetnici s područja grada dobili poziv.

Damir Lneniček odgovara da ne vjeruje da netko nije pozvan. Bit će još jedan sastanak na koji će se pozvati obrti. Njegov ured je otvoren za svakog pa tko želi može se najaviti i doći na sastanak s njim. Što se tiče Razvojnog centra do kraja tjedna će se prijaviti projekt samofinanciranja Razvojnog centra. Izrađuju se potrebni akti kako bi Centar mogao raditi po propisima. Rezultati projekata koji će se prijavljivati vidjet će se iduće i narednih godina. Ne ide to sve preko noći.

Diana Takač napominje bi poduzetnici znali što radi Razvojni centar da su svi pozvani. Netko u službama Grada očito ne radi dobro svoj posao.

Stjepan Trkač odgovara da je poziv upućen i preko medija tako da su oni koji su željeli mogli doći.

Ivana Kljajić postavlja pitanje u svezi ploče koja je trebala biti postavljena kraj fontane. Odluka o tome je donijeta u mandatu g. Cegledija. Na toj ploči je trebalo pisati što ta fontana predstavlja. To nije provedeno do sada. Pita da li će se to sada realizirati jer puno daruvarčana ne zna što predstavlja ta fontana, a niti turisti. Drugo pitanje će postaviti predsjednici Gradskog vijeća kada dođe.

Damir Lneniček odgovara da o spomenutoj ploči ne zna ništa.

Ivana Kljajić pita da li može postaviti pitanje predsjednici Gradskog vijeća, a odgovor se može dati i pisanim putem. Traži pojašnjenje članka u Bjelovarskom listu – o čemu se. Da li je to skupljanje jeftinih političkih poena ili se možda «ruši» gradonačelnik. Nije joj logično da se neki problemi iznose u medijima a da se prije toga ne sjedne i ne razgovara i pokuša riješiti probleme ako ih ima.

Stjepan Trkač napominje da će se odgovor dati u roku od 8 dana, sukladno Poslovniku.

Dinka Kavalir postavlja pitanje o mogućnosti osiguranja lokacije za izgradnju đačkog doma u Daruvaru. To je školama ključno pitanje i nada se da će s ovom novom vlasti to uspjeti uvrstiti na dnevni red. Drugo pitanje odnosi se na prometnu situaciju oko škola – u Gundulićevoj i Radićevoj ulica gdje nema prijelaza i nema ograničenja brzine. To se odnosi i na ulicu Samostanski prilaz. Moli da nadležna komisija izađe na teren i vidi što se može napraviti po tom pitanju.

Ratko Vuković odgovara da se o problemu đačkog doma već raspravlja. U Reljkovićevoj ulici postoji parcela u vlasništvu Grada Daruvara, po prostornom planu je to za stambenu namjenu. Nadležnom Županijskom odjelu koji izdaje građevinske dozvole upućen je upit da li ta lokacija odgovara za izgradnju đačkog doma jer je i đački dom u biti stambena jedinica. Nada se da će odgovor biti pozitivan. Ako odgovor bude pozitivan, Grad će ići u nabavku projektne dokumentacije prema

naputcima škola. Pokušat će se to sve realizirati kroz fondove. Ako ova lokacija nije moguća, postoji i mogućnost da se to riješi u krugu škola. Grad će dati potporu ovom projektu.

Damir Lneniček odgovara da će se nadležna komisija što skorije sazvati kako bi se problem prometne situacije oko škola riješio.

Dinka Kavalir je zadovoljna odgovorom.

Ivana Djedović postavlja pitanje da li su svi vijećnici dobili pisani odgovor koji su tražili i da li se može očitovati da li se s tim odgovorom zadovoljno ili ne.

Olga Šimon-Danek odgovara da je pitanje postavio određeni vijećnik i da je, sukladno dogovoru, odgovor dostavljen svim vijećnicima na znanje. Vijećnik koji je pisano postavio pitanje, pisanim putem može i odgovoriti da li je zadovoljan odgovorom ili nije. Drugi vijećnici ne. Svi vijećnici su upoznati s Poslovníkom. Napominje da vijećnica nije naglasila kome je pitanje upućeno, već je uz ispriku za nedolazak na sjednicu postavljeno i pitanje. Tako je i odgovor napravljen.

Diana Takač odgovara da je pitanje postavljeno gradonačelniku, no nema veze. Dobila je odgovor.

Ivana Djedović ponovno pita da li je ugovor o nabavi Triple A analize dostavljen svim vijećnicima.

Olga Šimon-Danek napominje da se ugovor nije dostavljao. Ugovor je moguće pogledati u Uredu, ako nekoga zanima.

Damir Lneniček izvještava vijećnike o aktualnostima. Intenzivno se rješavaju problemi aglomeracije, prijavljeno je projekata za 13.000.000,00 kn. Pokrenut je Razvojni centar, sastalo se s poduzetnicima.

Aktualni sat završen.

AD/2.

Usvajanje zapisnika s 2. sjednice Gradskog vijeća od 30. lipnja 2017. g.

Ivana Djedović napominje da ima primjedbu na svoje izlaganje koju je pisano dostavila pa pita da li će se ta primjedba uvažiti.

Stjepan Trkač odgovara da je primjedba dobivena i bit će uvažena.

Marijan Fila izjavljuje da će Klub vijećnika oporbe biti suzdržan vezano uz usvajanje ovog zapisnika. Razlog je što nije točno zapisnički konstatirano sve kako treba. Navedeno je da je predsjednica utvrdila kvorum, a toga nije bilo i zbog toga će biti suzdržani. Također ima primjedbu i želi da se ispravi zapisnik. Radi se o tome da je napisano kod točke dnevnog reda o Godišnjem izvršenju proračuna za 2016. godinu da je Snježana Hopp izjavila da Povjerenstvo za financije i proračun s dva glasa za i jednim suzdržanim prihvatilo Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna i programa. To nije točno. Napominje da je on glasao za taj izvještaj i programe a nije bio suzdržan kako je navedeno. Dokaz tome je i zapisnik s tog Povjerenstva. Očito je gđa Hopp pogriješila kod izvještavanja ili je zapisnički to pogrešno navedeno, pa moli da se to ispravi. Suzdržan je bio samo za proračun za 2017. godinu.

Stjepan Trkač odgovara da se primjedba prihvaća i bit će ispravljen zapisnik.

Više nije bilo primjedbi, te je donijet sljedeći

Z a k l j u č a k

Zapisnik s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara održane 30. lipnja 2017. godine, usvojen je većinom glasova (10 za, 5 suzdržanih – Marijan Fila, Igor Jareš, Diana Takač, Sabina Bis, Branko Kovačić).

Na sjednici prisutno 15 vijećnika.

Sjednicu nastavlja voditi predsjednica Gradskog vijeća koja je stigla na sjednicu u 17,00 sati.

AD/3.

Izvešće Mandatne komisije o mirovanju mandata za vijećnicu Snježanu Hopp i obavijest o zamjeni, te polaganje Prisege,

Ivana Kljajić izvješćuje Gradsko vijeće da je Uprava Grada Daruvara zaprimila 07. kolovoza 2017. godine izjavu vijećnice Snježane Hopp o stavljanju u mirovanje mandata na mjesto članice/vijećnice u Gradskom vijeću Grada Daruvara, u mandatnom razdoblju 2017. – 2021. g., radi prihvatanja nespojive dužnosti. Dana 19. rujna 2017. godine Predrag Uskoković, kao prvi sljedeći kandidat s Liste kandidata birača – nositelj Vladimir Bilek, dao je ostavku na dužnost zamjenika vijećnice Snježane Hopp, a Zlatko Getliher, prvi sljedeći kandidat s iste liste, dostavio je dana 19. rujna 2017. g. pisanu izjavu o prihvatanju dužnosti zamjenika vijećnice Snježane Hopp, za vrijeme mirovanja njezinog mandata.

Nakon podnesenog Izvešća od strane Mandatnog povjerenstva, Zlatko Geliher položio je prisegu za vijećnika Gradskog vijeća Grada Daruvara.

AD/4.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje od 01.01. do 30.06.2017. g.

Milena Šimić izvještava da su u prvom polugodištu 2017. godine ukupni prihodi i primici ostvareni u iznosu od 15.675.891 kuna što je za 1.497.201 kn ili 10,56% više u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a u odnosu na plan za 2017. godinu ostvarenje prihoda iznosi 47,53%. Ukupni prihodi i izdaci ostvareni su u iznosu od 12.442.090 kn što je za 1.339.105 kn ili 9,72% manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine. U odnosu na plan za 2017. g. ostvarenje rashoda iznosi 38,46%. Prvih šest mjeseci bilo je razdoblje privremenog financiranja u kojemu je proračunska potrošnja bila ograničena. Neki rashodi se nisu mogli izvršavati tako da se njihovo izvršenje očekuje u drugom dijelu godine. U prvih šest mjeseci 2017. godine Grad Daruvar ostvario je višak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima u iznosu od 3.017.855 kn. Preneseci manjak prihoda i primitaka iz prethodnih godina iznosi 1.827.572 kn, tako da ukupni višak prihoda i primitaka na dan 30.06.2017. godine iznosi 1.190.283 kn. Promatrajući konsolidirani izvještaj za prvih šest mjeseci 2017. godine, odnosno Proračun Grada i proračunskih korisnika zajedno kako to nalažu zakonski propisi, u ovom razdoblju 2017. godine ostvaren je višak prihoda u iznosu od 3.233.800 kn. Svi naši proračunski korisnici, osim Javne vatrogasne postrojbe, pozitivno su poslovali. U obrazloženju Posebnog dijela proračuna detaljno su prikazana ukupna planirana sredstva za 2017. godinu i utrošena sredstva do 30.06.2017. godine po razdjelima, programima i aktivnostima.

Marijan Fila izvještava da je Povjerenstvo za financije imalo sjednicu na kojoj su bila prisutna dva člana Povjerenstva, obzirom da je gđa Snježana Hopp dala ostavku na sve funkcije u Gradskom vijeću, te da je dogovoreno da sjednicu vodi Marijan Fila. Povjerenstvo je imalo dovoljan broj članova za pravovaljano donošenje zaključaka, te se raspravljalo po točkama dnevnog reda.

Nakon rasprave o Polugodišnjem izvještaju o izvršenju proračuna Grada Daruvara za razdoblje od 01.01. do 30.06.2017. godine, za prihvatanje Izvještaja bila je Emina Šimek Kovačić, a Marijan Fila je bio suzdržan.

Diana Takač napustila sjednicu.

Marijan Fila izjavljuje da će Klub vijećnika oporbe biti suzdržan kod glasanja o Polugodišnjem izvještaju proračuna Grada Daruvara.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Polugodišnji izvještaj proračuna Grada Daruvara za razdoblje od 01.01. do 30.06.2017. godine, usvojen je većinom glasova (10 za, 4 suzdržana: Marijan Fila, Igor Jareš, Sabina Bis, Branko Kovačić).

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

AD/5.

Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja prema Dalitu tvornici postrojenja i uređaja d.o.o. Daruvar

Milena Šimić obrazlaže da se potraživanja koja se predlažu odnose na potraživanje za komunalnu naknadu za Dalit tvornicu postrojenja i uređaja d.o.o. Daruvar koja je brisana iz sudskog registra nakon provedbe stečajnog postupka rješenjem Trgovačkog suda u Bjelovaru. Kada je stečaj otvoren Grad je prijavio svoja potraživanja za koja su utvrđene tražbine višeg isplatnog reda, međutim, nije se uspjelo to naplatiti iz stečajne mase, a stečaj je zaključen 11. prosinca 2014. godine. Trgovačko društvo je brisano iz sudskog registra 15.09.2015. godine. S obzirom da ne postoji mogućnost naplate dugovanja predložen je ovaj otpis.

Dinka Ivanović napustila sjednicu.

Marijan Fila izvještava da je Povjerenstvo za financije i proračun jednoglasno prihvatilo Odluku o otpisu potraživanja Grada Daruvara.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o otpisu potraživanja Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 13 vijećnika.

AD/6.

Prijedlog Odluke o I. izmjeni Odluke o izboru Povjerenstva za financije i proračun te Mandatnog povjerenstva Gradskog vijeća Grada Daruvara

Diana Takač se vratila na sjednicu, Ivana Djedović napustila sjednicu.

Sabina Bis izvještava da je Povjerenstvo za izbor i imenovanja predložilo da se u Povjerenstvo za financije i proračun, umjesto Snježane Hopp koja je svoj mandat stavila u mirovanje, imenuje njezin zamjenik vijećnika Zlatko Getliher, uz uvjet da prethodno položi prisegu za vijećnika Gradskog vijeća, a za predsjednicu tog Povjerenstva predloženo je da to bude Emina Šimek Kovačić.

U Mandatno povjerenstvo, umjesto Snježane Hopp, predlaže se njen zamjenik vijećnika Zlatko Getliher uz uvjet da prethodno položi prisegu za vijećnika Gradskog vijeća.

Nije bilo učesnika u raspravi, te su jednoglasno donijete sljedeće

O d l u k e

1./ Odluka o I. Izmjenama Odluke o izboru Povjerenstva za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

2./ Odluka o I. Izmjenama Odluke o izboru Mandatnog povjerenstva Gradskog vijeća Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 13 vijećnika.

AD/7.

**Prijedlog Odluke o gradnji građevine gospodarske namjene
- reciklažnog dvorišta**

Damir Lneniček izjavljuje da je Grad nositelj postupka gradnje građevine gospodarske namjene – reciklažnog dvorišta 3. skupine. Reciklažno dvorište planira se izgraditi na čestici koja je u vlasništvu Darkom-a. Grad će poduzeti sve radnje oko realizacije projekta navedenog reciklažnog dvorišta. O reciklažnom dvorištu dogovaralo se u mandatu bivšeg gradonačelnika, u što su uključene i susjedne općine.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o gradnji građevine – reciklažnog dvorišta 3. skupine, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 13 vijećnika.

AD/8., 9. i 10.

**Imenovanje Komisije za zakup poslovnih prostora u
vlasništvu Grada Daruvara
Imenovanje Komisije za gospodarenje zelenim površinama
Grada Daruvara
Imenovanje Gradskog savjeta za uređenje prostora Grada
Daruvara**

Lidija Dujmenović izvještava da je Povjerenstvo za izbor i imenovanja razmotrilo prijedloge gradonačelnika za imenovanje članova Komisije za zakup poslovnih prostora u vlasništvu Grada Daruvara, Komisije za gospodarenje zelenim površinama Grada Daruvara i Gradskog savjeta za uređenje prostora Grada Daruvara. Osim prijedloga gradonačelnika, drugih prijedloga za članove tih radnih tijela nije bilo. Tijekom rasprave o imenovanjima članova u ova radna tijela, Diana Takač je predložila da se smanji broj članova radnih tijela za dva člana jer će se na taj način uštedjeti sredstva proračuna, te da se uz imena članova obvezno navode i titule. Prijedlozi gradonačelnika su prihvaćeni većinom glasova, te se u Komisiju za zakup poslovnih prostora u vlasništvu Grada Daruvara predlažu Ratko Vuković za predsjednika, a za članove Borivoj Vujić, Emina Šimek Kovačić, Antun Romozi i Olga Šimon-Danek; u Komisiju za gospodarenje zelenim površinama Grada Daruvara predlažu se Darko Bakarić za predsjednika, a za članove Tea Mik, Senka Hašpl Janček, Edita Szabo i Damir Lujanac; u Gradski savjet za uređenje prostora Grada Daruvara predlažu se Maja Brandeis za predsjednicu, a za članove Mladen Knežević, Gabrijela Mancini, Duško Plavšić, Danko Balaško, Željko Petrović i Borivoj Vujić. Predlaže da se prijedlozi za imenovanje članova u radna tijela usvoje.

Nije bilo rasprave o prijedlozima imenovanja, te su donijete sljedeće

O d l u k e

1./ U Komisiju za zakup poslovnih prostora u vlasništvu Grada Daruvara imenuju se: Ratko Vuković za predsjednika, a za članove Borivoj Vujić, Emina Šimek Kovačić, Antun Romozi i Olga Šimon-Danek.

Odluka jednoglasno usvojena.

2./ U Komisiju za gospodarenje zelenim površinama Grada Daruvara imenuju se: Darko Bakarić za predsjednika, a za članove Tea Mik, Senka Hašpl Janček, Edita Szabo i Damir Lujanac.

Odluka jednoglasno usvojena.

3./ U Gradski savjet za uređenje prostora Grada Daruvara imenuju se: Maja Brandeis za predsjednicu, a za članove Gabrijela Mancić, Duško Plavšić, Danko Balaško, Željko Petrović i Borivoj Vujić.

Odluka jednoglasno usvojena.

Na sjednici prisutno 13 vijećnika.

Snježana Sabo smatra da se ne treba smanjiti broj članova radnih tijela, jer to nije neki veliki trošak. Većinom radna tijela rade bez naknade.

Diana Takač predlaže da se, ukoliko se bude mijenjao Statut i Poslovnik predvidi da se smanji broj članova radnih tijela, jer je lakše sazvati troje ljudi nego pet, a i zbog financijskih troškova.

Ivana Djedović se vratila na sjednicu.

AD/11.

Prijedlog pokretanje postupka za izbor članova Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara i njihovih zamjenika

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Naglasila je da Grad prema zakonskim propisima mora imati osnovan Gradski savjet mladih. Dosadašnjim članovima Gradskog savjeta mladih ističe mandat, te je potrebno pokrenuti postupak za izbor novih članova.

Ivana Djedović pohvaljuje ovu inicijativu za izbor članova u Gradski savjet mladih jer mlade treba naučiti što znači rad Gradskog vijeća i treba ih uključiti u javni život grada.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Prijedlog pokretanja postupka za izbor članova Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara i njihovih zamjenika jednoglasno je usvojen.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

AD/12.

Prijedlog Odluke o iznosu naknade za rad predsjednika/ce Gradskog vijeća Grada Daruvara

U raspravi su učestvovali Boris Peranović, Diana Takač, Snježana Sabo, Branko Kovačić, Antun Romozi i Ivana Djedović.

Boris Peranović smatra da ne bi trebalo smanjivati naknadu predsjednici Gradskog vijeća jer se time dira u dignitet te institucije. U prošlom sazivu su bile izdašne naknade. Predlaže da se naknada

ne smanjuje jer predsjednica Gradskog vijeća ima odgovornu funkciju i može svojim radom puno pomoći u razvoju grada.

Diana Takač također smatra da ne treba smanjivati naknadu predsjednici Gradskog vijeća jer je to važna funkcija, ako ne važnija i od gradonačelnika. Predsjednica Gradskog vijeća ima puno obveza i veliku odgovornost. Predložila je da se smanji broj članova radnih tijela jer bi se na taj način ta sredstva moglo usmjeriti za naknadu predsjednice Gradskog vijeća.

Snježana Sabo se zahvaljuje na mišljenju vijećnika, naglašava da je prijedlog za smanjenje naknade ona dala i dati će ovakvu odluku na glasanje.

Branko Kovačić pohvaljuje što je predsjednica sama predložila smanjenje naknade, ali smatra da to nije potrebno. Radi se o simboličnoj naknadi i ako predsjednica tako želi, podržat će to. Nekada se nije dobivala naknada za rad u Gradskom vijeću.

Antun Romozi predlaže da se naknada smanji za neko određeno vrijeme.

Ivana Djedović poštuje odluku koju je predložila predsjednica Gradskog vijeća, ali podržava mišljenje Branka Kovačić.

Više nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o naknadi za rad predsjednika/ce Gradskog vijeća Grada Daruvara, usvojena je većinom glasova (12 za, 2 suzdržana – Saša Coufal, Stjepan Trkač).

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

AD/13.

Prijedlog Odluke o uključenju Grada Daruvara u akciju „Gradovi i općine – prijatelji djece“

Dodatno obrazloženje dao je Damir Lneniček. Naglasio je da Grad želi poboljšati i osigurati dodatne sadržaje za poboljšanje kvalitete življenja djece i mladih. U materijalima je sve navedeno. Smatra da je ovo dobra stvar, a koliko će biti svrsishodna pokazat će vrijeme.

Snježana Sabo naglašava da postupak dobivanja titule grada prijatelja djece traje godinama. Grad mora ispuniti čitav niz elemenata iz puno područja. To neće doći preko noći. Bit će puno posla, a i financijskih izdataka.

Ivana Djedović smatra da je ovo hvale vrijedna akcija i da će to ustanove koje se brinu o djeci znati kvalitetno realizirati.

Nakon toga donijeta je sljedeća

O d l u k a

Odluka o uključenju Grada Daruvara u akciju «Gradovi i općine – prijatelji djece», jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

AD/14.

Pitanja i prijedlozi

Snježana Sabo obavještava vijećnike da će se 14. listopada 2017. godine u vremenu od 09,00 do 15,00 sati provesti edukacija vijećnika od strane Udruge gradova, pa moli vijećnike da se odazovu pozivu. Vijećnici će dobiti poziv i materijale na imail.

Olga Šimon Danek pita gradske vijećnike da li su za to da se radi skraćena verzija zapisnika jer većina gradova tako radi. Nema zakonske zapreke da se tako radi. Za zapisnik je bitno da se evidentira tko je prisutan, o čemu se raspravljalo i tko je učestvovao po dnevnom redu i što je zaključeno. Ali ako vijećnici žele da se zapisnik radi kao do sada, tako će se raditi.

Ivana Djedović se ne slaže s prijedlogom da se radi skraćeni zapisnik, jer se često desi da tonski zapis nije dobar.

Boris Peranović smatra da je to regulirano Statutom ili Poslovníkom, da to treba provjeriti. Ako bi se to mijenjalo tada treba i te akte mijenjati. A ako nije regulirano to treba napraviti. Nije siguran da se ovako može o tome odlučivati. Smatra da je sada o tome bespredmetno raspravljati.

Emina Šimek Kovačić postavlja pitanje da li se i na dalje trebaju podnositi obrasci za prijavu poreza na nekretnine.

Olga Šimon-Danek odgovara da se građane ne može na to natjerati, ali kod svake promjene građani su dužni sami javiti promjenu.

Ratko Vuković smatra da bi bilo dobro da se to dostavi jer se podaci često mijenjaju, a građani to ne javljaju, iako za to imaju zakonsku obvezu.

Ivana Kljajić postavlja pitanje predsjednici Gradskog vijeća. Traži pojašnjenje članka u Bjelovarskom listu – o čemu se. Da li je to skupljanje jeftinih političkih poena ili se možda «ruši» gradonačelnik. Nije joj logično da se neki problemi iznose u medijima a da se prije toga ne sjedne i ne razgovara i pokuša riješiti probleme ako ih ima.

Snježana Sabo odgovara da se o tome juče razgovaralo. Članak u Bjelovarskom listu je stav Nezavisne liste Vladimira Bileka. Raspravljalo se o tome što se radilo i što se nije radilo u gradu. Uočeni su neki propusti i neke pogreške gradonačelnika pa se od njih željelo ograditi .- od zapošljavanja i od određenih poteza koje je povukao on, a mi za to nismo dali podršku. Odnosi nisu narušeni, funkcioniramo normalno. No ako bude potrebno, „ljubav“ će pući.

Više nije bilo pitanja, niti prijedloga, sjednica završena u 17,40 sati.

Voditeljica zapisnika

Milada Sofka

Predsjednica

Snježana Sabo